

# JSME NEJSVOBODNĚŠJÍ A ZEMĚ?

Pondělí, 10. září 2018

Život v Česku sice není zcela ideální, ale ... jinde to bude ještě daleko horší. Ostatně, když sájm pojem "soused" je zavádějící, nebo se jedná o individuální představy, co ten který člověk od života očekává, jeho představa se dá měřit jeho předpadání životní úroveň.

Co se totiž liší - mně, tím by nemusel být nadšen arabský jejk z Kuvajtu s sultánem z Dubaje. Japonský majitel automobilky asi také! Ovšem nechoťme na žkonec světa a porozhlédněme se po našich zahraničních sousedech. Jedete-li do zahraničí - a vezete-li si s sebou nářadí, buďte opatrní. Celá rodina by totiž mohla lehkou skoupeninu za měřicími. V SRN nesměte měřit u sebe nářadí, jehož délka nepřesahuje 10cm nebo u zavazacíchho nože 8.5 cm. V Rakousku měřicí pouze tehdy, pakliže se prokážete, že jste čestliví a zrovna jdete na hon. Je to obrovský paradox, neboť u našeho jižního souseda si každá občan Rakouska, jestliže nabyl plnoletosti (18 let), měřicí bez zbrojního pasu a pouze na občanských prázdných koupit brokovnici a malorážku. To je naopak v ČR absolutně nemožné.

V Belgii a v Lucembursku nesměte u sebe nosit nářadí, i kdyby se jednalo o pouhý čepový borák. Ve Velké Británii a v Irsku podle zákona (tzv. Offensive Weapon Act), nejen, že se zakazuje nošení v jejich druhů nožů a zbraní (včetně vzduchovky), nýbrž nesměte měřit u sebe na veřejnosti ani to, co se nože podobá. Existuje tam například absolutně zákaz vycházení s nářadkami!

Naproti tomu český zákonodárství - takovouto skutkovou podstatu v čepovém nářadí: měřicí chodit s popravčím měřicí na výclavku sem a tam, jak se vám zachce, aniž byste porušili jakýkoliv zákon. Jedině nebezpečí, které hrozí, je následující - asi by vás mohli odvézt na psychiatrickou kliniku. Jestliže si myslíte: "Vyrazte mě na žezlo, trempovat, rozdáme vám borák, budeme opatrně, hrát na kytaru a zpívat" tak takový myšlenky si nechte rychle zajít. Mimo Česka je to taková neproveditelná a dokonce i v USA a Kanadě.

Ve východní evropské části země je rozdána v borových ohně (bez výjimečně povolání) přednáška zakázaná. Buďte (tedy přednáška) mimo Česka a Bavorska (tzv. Regensburger) stejně, nikde neseženete.

Hrát na kytaru v lese a zpívat je (mimo Česka) zakázané také na celém světě a to dokonce i v ruské tajze. Když vjdete do kanadského pralesa Algonquin Park (provincie Ontario), ptá se vás policie u živoř, zdali máte státní zbraň a hudební nástroje. Jestli ano, musíte je deponovat u vchodu. Má kamarád byl svědkem toho, jak jednomu černochovi (skautovi) zabavili dokonce i foukací harmoniku. Po chvíli se rozbrešel, ale nebylo mu to nic platné.

Prostě s foukací harmonikou se do pralesa nesmě! Hlasitě zpívat a živě hudba má totiž velice neblahý vliv na divokou zvířetinu. Ovšem hudba reprodukována (rádio) právě tak moc nevadí. Každopádně v Česku není zakázané ani jedno, ani druhé.

V některých zemích by se sice dalo trempovat a skautovat - praktikovat - hlavně v USA, Austrálii a v Kanadě, podobně jako u nás, ale má to nepřekonatelný zádrhel. Každá předády tam nákomu patřící a v úde jsou cedule: "Private property. No entry." (Soukromá majetek. Vstup zakázaný). Bez povolení majitele tam vkročit nesměte. Na

některých cedulích jsou vyznačeny i lebký se zakázanými hnízdy - vlastníků jim upozoruje: Jestliže se objevíte na mém pozemku, zabiju vás! Zvykli jsme si na tvrzení, že v USA je volný prodej zbraní a kuší. Moc tomu nevěřte. V některých státech USA se skutečně ke zbraním dostanete lehko. Ovšem v jiných platí stejná práva snímá práva edpisy jako v Anglii a v Irsku. Jestli vás v Marylandu nebo v Massachusetts nachytají s loveckým nožem u pasu, hrozí vám až 48 hodin ve vězení.

Takže právní tel - nemyslete si, že to jde vám tak jako u nás - vzít si ruksak, lovecký nářadí, maskičku, vyrazit do lesa na houby a potom se někde vykoupat v rybníku...

V SRN jsou kalhoty s maskičkou považovány za uniformu a bez povolení ministerstva obrany SRN je nesmíte nosit. Jinak vám hrozí až 3 roky odnětí svobody. V Severním Irsku jsou všechny rybníky soukromé a pakliže se tam vykoupete, posuzuje se to coby domácí loupání (Domestic burglary).

V severní Itálii je sbírání hub zakázáno pod trestem vězení - do jednoho roku a na zbytek itálie potěbujete tzv. houbařskou pasáží, která má státní ady velmi nerady vydávají. Ve Velké Británii je většina lesů v soukromých rukou a normálně smrtelně se do nich nedostane. V Holandsku sice do lesa můžete, ale nejenže tam nesmíte sbírat houby, nýbrž tam nesmíte sbírat většinou plodiny. Běda, jestli u vás najdou žijící, ostružinu nebo křemenu! Počkejte zase s vězením...

zaslal a práva padá spáří houbař - vám práva je BOLLAS